

# 连霍高速大修,请您绕行

## 大修路线为连霍高速由陕西进入三门峡7公里处收费站至新安县东入口,全长约170公里

□记者 王学领 通讯员 杨福海  
本报讯 昨日中午,记者途经

新安县时了解到,连霍高速从8月15日开始大修,大修路线为连霍高速由陕西进入三门峡7公里处

收费站至新安县东入口,全长约170公里,完工时间为9月20日。大修期间,道路半幅通行,请

司机朋友尽量绕走三门峡西至新安县的310国道或选择高速“沪陕线”等路线通行。

# 牛先生5年为何剧咳不止?

# 原来气管中“长”了一颗“牙”

□记者 邓超 通讯员 赵永亮 文/图

5年了,汝阳县上店镇的牛老先生一直被一种“怪病”所困扰:每天总是剧烈咳嗽不止,并伴有大量浓痰,多次治疗均未查出病因。近日,一次体检终于让“怪病”露出真面目——一颗藏在他右支气管中的义齿竟是他饱受折磨的“元凶”。

物阴影,医生怀疑是肿瘤或是结核。经过一段时间的治疗后,效果并不明显,病人的症状丝毫未减轻。医生们陷入迷惑之中,这块阴影到底是什么?

据牛老先生回忆,他近期并未误吞过什么异物。那么,这个不明物从何而来?

### 治疗:镜下取物不用刀

医院动用支气管镜对病人体内的“嫌疑”部位进行了扫描,发现支气管内确实存在异物,但让人棘手的是,异物已与周围组织粘连在一起,且周围组织的炎症已十分严重。

16日,医院决定给病人实施支气管镜下异物取出术。由于异物体形过大,加之患者呼吸频率过快,异物未能顺利取出。最后,麻醉科的医生用喉镜,依靠直视下插管钳夹才完整地取出异物。

“怪病”的谜底终于揭开,从昏迷中醒来的牛老先生恍然大悟:罪魁祸首竟是5年前他误吸入气管的一颗指甲盖大小的义齿(如图)!



### 提醒:吸入异物应这样处理

医生提醒,使用义齿的人,晚上不要戴可摘的义齿睡觉,尤其是患有哮喘、慢性支气管炎、肺气肿、支气管扩张、肺心病、夜磨牙严重的人。

如果是儿童误吸入小型光滑

异物,如硬币、棋子、糖果等,应立即急救,同时要将病人送往医院。急救的具体措施为:先采取头低位(可让患者爬在施救者的左胳膊上,头下垂),手握拳顶住患者胃部,同时用另一只手急拍患者背部,切不可让患者以坐位或站位拍其背部,或用手挖取异物。

### 疑惑:反复无常的病情

本月初,汝阳县人民医院接待了一名前来体检的病人。病人姓牛,今年62岁,汝阳县上店镇人。

牛老先生咳嗽不止,并吐出大量浓痰,说话非常吃力。医生经询问其家属了解到,牛老先生的病已持续5年多了,他先后去过多家医院,但均查不出病因。

“吃过药,也试过好多偏方,可病情时轻时重,5年里,已经花了2万多元……”牛先生的家属边说边抹泪。

在X光片上,医生发现牛老先生的右侧支气管中有一小块异

# 打伤妻子情夫 男子被拘仨月

□记者 孙自豪 通讯员 刘晓东

妻子霍嘉另结新欢,与同村男子王奇有了来往,感觉尊严受辱的丈夫吴能一怒之下将王奇暴打一顿致其轻伤。近日,新安县人民法院以故意伤害罪判处吴能拘役三个月。

事情发生在新安县某镇。今年39岁的有夫之妇霍嘉,2009年与同村已有家室的中年男子王奇开始频繁往来。

今年4月的一天,霍嘉又要出去赴约,10岁的女儿非要跟着一起来,霍嘉一气之下打了女儿。这一幕,恰巧被丈夫吴能看到,感觉尊严受到极大侮辱的吴能准备伺机报复。

4月17日晚8时许,吴能约一帮兄弟吃饭。酒过三巡,他道出了自己的苦衷。结果可想而知,几个兄弟当即决定替吴能出气。他们来到王奇家里,打斗中吴能往王奇背部砍了一刀。幸亏有人及时报警,局面才得以控制。

当晚,吴能到公安机关投案。经鉴定,王奇受轻伤。

新安县人民法院审理认为,吴能故意非法伤害他人身体,其行为已构成故意伤害罪。鉴于其在案发后主动到公安机关投案,并如实供述了自己的犯罪事实,且就被害人所受的经济损失与被害人达成了和解协议,取得了被害人的谅解,法院依照《中华人民共和国刑法》的有关规定,以故意伤害罪判处吴能拘役三个月。(文中当事人均系化名)

# 取了别人卡里的钱,自己“进去”了

## 一女孩用捡到的银行卡取款后涉嫌诈骗被刑拘

□记者 魏春兴 通讯员 胡晓晓

本报讯 捡到这么一张银行卡:卡面上写有密码,卡内有存款。你会咋办?近日,嵩县一名女孩就因取走了他人银行卡内的钱,涉嫌诈骗被刑拘。

前些天,嵩县车村镇小豆沟村村民杨先生为儿子操办婚事,因为手头紧,便向侄子借了张银行卡,卡上存有2万余元。杨先生的侄子给杨先生详细地介绍了取款方法后,将密码写在了卡上。

8月5日晚,杨先生和儿子一起来到车村镇,在镇上一台自动取款机上取了7000元。离开时,

杨先生将卡装入塑料袋中,却不慎将塑料袋掏掉了。当天20时许,回到家中的杨家父子发现银行卡丢失后,匆忙返回寻找,经查询,卡上14700元存款已被取走。

次日8时许,杨先生来到嵩县经侦大队报案。民警调取了事发当晚自动取款机上的监控录像,发现一名年轻女子具备作案嫌疑。经调查走访,19岁的吕某被锁定为犯罪嫌疑人,并在车村镇卫生院门口被民警抓获。

吕某向警方供述,8月5日晚,她在车村镇省农村信用社自动取款机上取钱时发现了一个透明塑料袋,捡起来打开一看,原来

是张银行卡,卡上还写有密码。随后,她在取款机上查询发现,这张卡上有15000元存款。

此时,吕某心中十分复杂,这张卡上的钱取还是不取?后来,她又先后两次到自动取款机上查询,发现失主仍未挂失,贪念最终战胜了理性。因担心被人发现,吕某连夜乘车赶到栾川县合峪镇,从卡上取出14700元。

目前,被取现金已被如数追回,吕某因涉嫌诈骗罪被刑事拘留。办案民警分析说,这张卡并非吕某盗取,但是吕某捡到后并未归还失主,而是冒用卡主人名义将卡内钱款取出,所以涉嫌诈骗罪而不是盗窃罪。

### 一“油耗子”被捉后向同伙求救,可同伙撂下他就跑——

## 拿刀救你?我先跑吧!

□记者 魏春兴 通讯员 申建刚

两名汝州男子盯上了路边大货车的油箱,数度作案。事发时,偷油的男子被按倒在地,大声向同伙求救:“快拿刀救我!”可同伙早把哥们儿义气抛到了九霄云外,开着车就逃了。

11日22时30分许,天正下着大雨。在汝阳县王坪乡一加油站旁停着一辆大货车,货车司机杨师傅正在车外转悠,突然发现他的货车旁,一名中年男子正鬼鬼祟祟地摸货车的油箱。

杨师傅和朋友赶紧上前察看,发现那男子正在偷油,他的身旁还放着两大壶柴油!杨师傅和朋友协力将偷油男子制伏。不料,偷油男子大喊一声:“快拿刀救我!”可躲在旁边放哨的同伙不仅没来救他,反而开着一辆白色轿车跑了。

接到报警后,汝阳县刑警大队民警赶往现场。路上发现嫌疑人的轿车后,民警们掉头就追,追了10余公里后,白色轿车爆胎,嫌疑人弃车仓皇逃走。

随后,民警对轿车进行了

搜查,在车厢内发现13个25升装白色塑料壶以及撬棍等作案工具。民警将白色轿车带回,并对当场抓获的男子进行讯问。

据嫌疑人陈某交代,他和同伙都是汝州市杨楼乡的农民。5月中旬,他们买来作案工具,并由同伙开着白色轿车,在事先踩好的线路上频繁作案,先后撬开80余辆货车的油箱盖,盗取柴油8900余升。

目前,陈某已被警方刑拘,此案还在进一步调查当中。

【新闻链接】由本报健康俱乐部与534医院联合在暑期举办的献爱心、关爱五官健康之庆八一“全民爱鼻·健康豫西”大型公益普查活动倍受市民热捧。目前活动正在火热进行中,市民朋友可继续拨打健康热线:0379-65180599进行咨询和预约。期间由权威名医为患者进行联合会诊,全方位把脉病情,学生患者的治疗全程由耳鼻喉科中心常红主任为首的名医团队亲自主刀,规范化微创操作,保障疗效。

# 暑假治鼻炎 学生达千人

7月份至今,在534医院耳鼻喉科中心等待治疗鼻炎的学生患者经常排起长队,据统计,目前已有1000多名学生趁着暑假在该院接受了“功能性鼻内窥镜微创”手术,各类鼻炎疾病得到很好的治疗。

### 家长称赞会诊 省时省力省钱

张女士家住洛阳市老城区,她16岁的儿子毛毛出现鼻子不通气的症状已经有四五年了,一直认为可能是患上了鼻炎,吃了不少的药都不见效。这个暑假,张女士带毛毛就诊于534医院耳鼻喉科中心,接受了名医会诊,确诊为鼻窦炎。

张女士对会诊结果很满意,她说:“以前到医院看病,专家号非常难挂,看病还要等上好长时间,费时、费力也费钱,这次名医会诊,看病过程很轻松,关键是质量高,鼻炎很快就治好了!”

据534医院耳鼻喉科中心医学博士、五官科主任常红介绍,通过对毛毛做详细的检查,确诊是双侧鼻窦炎。经名医会诊后为他进行了鼻内窥镜微创治疗,术后结果非常令人满意。

### 微创治疗 时间短不动刀

很多鼻炎患者提起手术治疗,立刻想到寒光闪闪的手术刀,以及流血、伤口、疼痛等字眼,害怕之情油然而生。常主任介绍说,该中心开展的鼻内窥镜手术是一种全新的技术,又称功能性鼻内窥镜微创手术。

什么是微创技术?常红主任说,从字面上即可理解为微小的创伤。事实上,微创不仅切口小,术中术后痛苦也很小,有手术彻底、出血少、恢复快、治疗时间短等优点,而且全程在鼻内窥镜下进行,安全性及治愈率高,是目前治疗青少年鼻炎、鼻窦炎及鼻息肉的首选。

在治疗现场,不少患者及其家长也都表示,能这么顺利地地在暑假里告别恼人鼻炎,再也不用带着鼻炎走进新学年,是一件值得高兴的事。据悉,转眼暑假已接近尾声,预约求诊的鼻炎学生仍络绎不绝,很多学生都打算抓住假期的“尾巴”治疗鼻炎,以健康的面貌步入新学年。预计暑期鼻炎治疗还将再次迎来一个小高峰。

534医院耳鼻喉健康公益普查活动正在进行中……

- 1.免收挂号费、名医会诊费、常规检查、前鼻镜检查、间接鼻咽部检查、间接喉镜检查费;
  - 2.鼻内窥镜检查、耳内窥镜检查、纤维喉镜检查、支撑喉镜检查半价;
  - 3.鼻咽炎低温等离子消融治疗费半价;
  - 4.劳模、教师、学生四折优惠;(注:凭有证件就诊)
- 健康热线 0379-65180599 (节假日不休息) 活动日期:即日起至2010年8月31日  
院址:洛阳市涧西区天津路南端(瀛洲路天津路口)  
乘车路线:火车站乘坐11路、40路、谷水西乘坐31路公交车到534医院下车即到。